



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 30 Οκτωβρίου 2012

Αριθμ. Πρωτ.: 1286

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΞΕΚΙΝΑΜΕ... ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ... ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ...
ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΡΑ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ**

Η τρικομματική συγκυβέρνηση και η τρόικα μετά από πολύμηνη φαρσοκωμωδία συμφώνησαν στα απάνθρωπα μέτρα που οδηγούν την Ελληνική κοινωνία στην πλήρη καταστροφή τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους στην εξαθλίωση.

Στο πλαίσιο της υλοποίησης της ΟΜΟΦΩΝΗΣ απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής και του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και καθώς οριστικοποιήθηκε η συμφωνία της συγκυβέρνησης με την τρόικα προχωρούμε στην κλιμάκωση των κινητοποιήσεών μας.

Την ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012 ξεκινάμε με την πραγματοποίηση σε όλους τους Δήμους ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ κ.λπ. και παίρνουμε τις αποφάσεις για να οργανώσουμε με τον καλύτερο τρόπο τον αγώνα μας, καθορίζουμε τους χώρους και τα κτίρια που θα καταληφθούν.

Καλούμε όλους τους κοινωνικούς φορείς και τους πολίτες σε συστράτευση στον αγώνα για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΡΑ των μέτρων εξαθλίωσης της συγκυβέρνησης και της τρόικα.

Το αργότερο μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί οι Γενικές Συνελεύσεις, Συγκεντρώσεις κ.λπ. και να έχουν ξεκινήσει οι καταλήψεις των Δημαρχείων, Δημοτικών κτιρίων και των Χ.Υ.Τ.Α. όλης της χώρας.

Το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 3 και 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 απέχουμε από κάθε εργασία, βρισκόμαστε σε αγωνιστική εγρήγορση ώστε από τη Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 2012 να βρεθούμε ΟΛΟΙ στους ΔΡΟΜΟΥΣ με την κατάθεση των μέτρων που διαλύουν τις ζωές μας και διαμορφώνουν συνθήκες μεσαίωνα στο Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα.

Είναι πλέον ξεκάθαρο ότι ΟΛΟΙ μας, με τη αποφασιστικότητα και τη μαχητικότητα που διακρίνει τον κλάδο θα βρεθούμε στην πρώτη γραμμή του αγώνα, γιατί αυτά τα μέτρα δεν πρέπει και ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ !!!

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Θέμης Μπαλασόπουλος

Γιάννης Τσούνης